

2007年,有人中了503万;2009年,有人中了668万;两天前,又有人中了1000万!在福彩双色球栾川各投注站,每两年就要出个超500万的大奖?

不管你们信不信,栾川彩民打算信了

□赵卫玲

双色球 2011年第112期一等奖号码(03、05、16、18、23、24、15)9月25日如期揭晓,1000万元——双色球一等奖“砸”向栾川41530769号投注站。据了解,这是我市福彩双色球目前中出的最高奖额。

大奖得主应是一名栾川本地男性彩民

据洛阳市福彩管理中心负责人杨武军介绍,1000万元大奖出自栾川县城双龙桥双色球投注站。当记者与杨武军赶到这家投注站时,投注站负责人正与众彩民一起庆贺大奖产生。

这家投注站的负责人万冬梅回忆,中奖号码是在24日18时左右投注的,中奖人一共买了5注,其中第二注中了大奖,中奖号是自选号码。

“由于24日当天前来投注的彩民基本上都是说栾川话的,而且是在我们下班前投的注,所以基本能够确定中奖者是栾川本地的一名男性彩民。”万冬梅说。

不少彩民一边聆听,一边摩拳擦掌,对中奖者的羡慕溢于言表。



双色球一等奖“砸”中栾川彩民。

屡出大奖,栾川彩票投注站生意日隆

多名双色球栾川投注站的负责人也来到这里。据双色球栾川41530606号投注站负责人王万飞介绍,2009年,一名彩民在他的投注站中了668万元的双色球一等奖;2007年年初,一名彩民在双色球栾川41530672号投注站中了15注二等奖,中奖503万元。

“这事有意思——每隔两年,

栾川就会冒出一个大奖。”王万飞说。

杨武军说,栾川自2001年成立双色球投注站以来,已出现500万元以上大奖3次。现在,栾川已有45家投注站,各家的生意都不错。

彩民高平生说得有趣:“你看这次中千万元大奖的投注站,门前有一条四季不断流的大河,还有大柳树遮阴——以后我也要来这里投注。”

杨武军则建议,彩民还是不要迷信“手气”,中奖还是因为巧合。

“天网恢恢”——这“网”,是道德网、法律网,还是互联网 诈骗外逃逾6年 “百度”一下原形现

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰 通讯员 魏孝群

我们都知道,用网络搜索引擎查资料很管用;让人没想到的是,用搜索引擎抓犯罪嫌疑人也很管用。近日,南昌派出所利用“百度搜索”等网络资源成功将潜逃6年的犯罪嫌疑人小刚(化名)抓获。

▶▶ 骗走轿车后潜逃

2005年4月11日,小刚与洛阳某汽车租赁公司签订合同后,将该公司价值10余万元的轿车骗走并潜逃。

今年6月初,南昌派出所民警

通过调查小刚的社会关系,获得了200余个可疑电话号码。经过排查,一个1520379××××的号码引起了民警的注意:该号码4月开通,仅用了一个多月便停机了。民

警经过调查发现,该号码与广州、珠海的手机号码经常联系。

问题是,该号码并未登记机主姓名,手机卡代销点的工作人员也想不起来买卡人的情况了。

▶▶ “百度”出来的侦破线索

“把这个号‘百度’一下如何?”本来只是抱着试一试的想法,但搜索结果却让办案民警感到惊喜。

一个网络搜索结果显示:2011年5月,洛阳某本地网络论坛“跳蚤市场”板块出现过一则转让二手相机的帖子,联系电话即为此号码。发帖人曾多次在论坛发帖,所

留联系电话还包括另一手机号1513799××××。

经过查询话单,民警发现“151”号码已停机且无机主资料。民警通过进一步调查发现,该号码曾于今年1月在我市拨打过110,但报警人是一名姓贾的女子。

民警经过走访调查得知,贾姓女子是犯罪嫌疑人小刚的女

友。此外,贾某曾于今年6月到过珠海、广州等地。民警推断,贾某极有可能仍同小刚在一起。今年8月,南昌派出所两名民警奉命赶往广州、珠海等地进行调查。

经过两个星期的艰苦工作,民警发现曾与“151”号码有过联系的9个手机号码全部停机。

疑人本人的?

民警经进一步调查发现,这个号码虽是新乡的手机号,却一直在珠海使用,且于9月11日在洛阳使用过。

民警由此推断,犯罪嫌疑人极有可能在洛阳。

9月16日下午,在小刚位于洛宁的家中,布控民警将正准备离洛的小刚抓获。

▶▶ 摧获犯罪嫌疑人

9月13日,民警发现一个新乡的手机号码与贾某家中保持密切联系,该号码也与小刚的家中有过联系。

这个号码会不会就是犯罪嫌

存车忘上锁, 多交5元钱?

市物价部门:“不锁车就多收钱”属乱收费

□记者 王子君

寄存自行车时忘记上锁,取车时被多收了5元“请客费”——

26日,市民冯女士在涧西区某商场门前遇到了这样的窝心事。市物价部门表示,“请客费”收得没道理,市民如遇这种事情可投诉。

存车时忘上锁,就得 多掏5元钱?

26日16时30分许,冯女士

到上海市场步行街逛街,将自行车寄存在福昌隆商场北门前的存车处。走出不到20米,冯女士意识到自己身上没有车钥匙,就赶紧返回锁车。回到存车处,她发现车子已经锁上。

冯女士询问看车人,看车人告诉她:“要不是我,你车钥匙早丢了。”看车人还表示,因为车子没有锁,如果想拿回钥匙,得交5元“请客费”。

无奈,冯女士只好掏了5元“请客费”。

昨日上午,记者来到该存车

处。值班的看车人表示,26日她不当班,不清楚冯女士被收“请客费”的事情,但她表示未听说有“存车不上锁得多交钱”的规定。

物价部门:“不上锁 就多收钱”属乱收费

就此问题,市物价部门的一名工作人员表示,看车人的行为属于乱收费,市民如遇类似情况,可拨打12358投诉。

该工作人员进一步解释说,对于自行车、电动车、摩托车的存放收费标准,市发改委在2007年下发的《洛发改收费(2007)52号文件》中有明确规定:停车场不得随意增设收费项目,提高收费标准。看车人无权向车主收取这笔费用,擅自提高停车场看管服务收费标准的行为是不被允许的。

河南君友律师事务所的曹振峰律师认为,存车人与看车人存在有偿保管合同关系,看车人应当妥善保管寄存车辆;存车人寄存自行车时忘记上锁,看车人有告知提醒的义务。

白求恩公益救助计划授牌仪式举行 洛阳生殖医院成为我市唯一筛查、救助单位

□记者 梅芳

本报讯 昨日上午,中国医师协会白求恩公益救助计划洛阳地区生殖系统疾病筛查医院、救助医院授牌仪式在洛阳生殖医学专科医院举行。

白求恩公益救助计划是中国医师协会为进一步贯彻卫生部医疗精神文明建设方针,弘扬白求恩精神而启动,中国医师协会将首次组织国内外医学专家、学术机构和临床救助医院,在全国范围内普及临床医学先进技术,开展疾病免费公益筛查及救助活

动,帮助解决中国重症、疑难症患者医疗救助问题。

洛阳生殖医学专科医院将本着“质量第一,服务为民”的原则,展开对贫困弱势患者的公益筛查、公益救助等工作,充分发扬救死扶伤、悬壶济世的精神,造福洛阳百姓。

洛阳市医学会副会长、洛阳生殖医学专科医院院长孙天平表示,生殖医院有信心不断提高医疗服务质量和医学教育水平,积极参与白求恩公益救助计划,为呵护洛阳百姓的健康发挥自己的作用。

金融常识看过来

保险六风险之六:车险有玄机

孙先生有一辆轿车,去年7月,在车险即将到期时,他接到了另一家公司业务员的电话,称正在针对上海大众和上海通用系列的所有车型进行保险促销活动,投保能获得商业险优惠15%和价值1400元的专项服务,包括价值300元的大保养、200元的小保养、300元的四轮定位以及600元3次的4S店道路救援服务。

当时孙先生车的行驶里程数

已经超过了1万公里,正需要进行大保养服务,因此进行了投保。但之后孙先生却没有在保险公司寄来的活动手册内的指定维修店中找到斯柯达4S店,于是孙先生只能拨打一家上海大众的4S店询问是否可以前去做大保养,却被告知不能跨品牌保养。后业务员告知,斯柯达明锐车型无法享受保险公司推出的该项服务,最后赠送孙先生300元的油卡作为补偿。